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Ata da Reunião Conjunta da Comissão de Operacionalização do Processo de Consulta para 1 

Direção da Escola de Nutrição (Gestão maio 2021 a maio de 2025) da Universidade Federal 2 

do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), realizada no dia oito do mês de março do ano de dois 3 

mil e vinte um, às onze horas de forma remota on-line. Estavam presentes a Senhora Diretora 4 

da Escola de Nutrição Professora Giane Moliari Amaral Serra e os Membros da Comissão 5 

eleitos pelos Colegiados dos Cursos de Graduação em Nutrição Integral e Noturno da 6 

Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, a saber, Docentes: Professora Valéria 7 

Cristina Soares Furtado Botelho, Professora Sandra Goulart Magalhães e Elaine Cristina de 8 

Souza Lima, Técnicos-Administrativos: Adriano de Carvalho Ricardo, Rafaela Rocha e 9 

Henrique Abreu e as Discentes Ana Laura Asty, Maria Birman Cavalcanti e Raquel Santiago 10 

Vitorino. Os pontos de pauta foram: instalação da Presente Comissão, Eleição para a 11 

Presidente da Comissão e Eleição para Secretária da Comissão. Dando início à reunião, 12 

a Professora Giane passou ao primeiro item de pauta que tratou da Instalação da presente 13 

Comissão e orientação quanto ao trabalho a ser realizado pela mesma. A Professora Giane 14 

orientou quanto a leitura dos seguintes documentos: Normas do Processo de Consulta a 15 

Comunidade para Indicação de Dirigente da Escola de Enfermagem Alfredo Pinto, Resolução 16 

Eleições do CCJP e Resolução número 4056 que dispõe sobre as Normas do Processo de 17 

Consulta à Comunidade da UNIRIO de Dirigentes de Centro Acadêmicos, Escolas e Institutos. 18 

A leitura destes documentos se faz importante para orientação e a elaboração do documento 19 

com as Normas do Processo de Consulta a Comunidade para a indicação de Dirigente da 20 

Escola de Nutrição, gestão Maio de 2021 a Maio de 2025. A Professora Giane informou que 21 

haverá uma reunião ordinária de Colegiado no dia vinte cinco de março do corrente ano, e que 22 

se tivermos o documento finalizado até o dia vinte e três de março, poderemos incluí-lo como 23 

ponto de pauta da referida reunião. Senão, a Comissão avisará à Senhora Diretora da Escola 24 

de Nutrição, professora Giane, assim que tiver finalizado o material, para que se possa 25 

agendar uma reunião extraordinária. A Professora Giane também orientou que o Presidente a 26 

ser eleito pela presente Comissão entre em contato com a direção do DTIC para avisar sobre 27 

o processo da eleição da Escola de Nutrição, que será realizado de forma online, em ambiente 28 

virtual, após consulta ao Excelentíssimo Reitor Professor Ricardo Silva Cardoso, que não se 29 

opôs a essa forma de realização do processo de consulta à comunidade de maneira remota. A 30 

seguir, a Professora Giane se retirou da reunião para o início do trabalho da Comissão, que 31 

tratou do segundo item de pauta, que foi a eleição para a Presidente e Secretária da referida 32 

Comissão. A Professora Valéria Cristina Soares Furtado Botelho se candidatou para 33 

Presidente da Comissão de Operacionalização do Processo de Consulta para Direção da 34 

Escola de Nutrição (Gestão maio de 2021 a maio de 2025) da Universidade Federal do Estado 35 

do Rio de Janeiro, sendo aprovada sua candidatura por unanimidade por todos os presentes 36 

na reunião. A seguir, a aluna Raquel Santiago Vitorino se candidatou para Secretária da 37 

referida Comissão, também sendo sua candidatura aprovada por unanimidade por todos os 38 



presentes na reunião. Após a eleição, os presentes acordaram sobre a leitura dos 39 

Documentos orientados pela Professora Giane e a Comissão aprovou por unanimidade uma 40 

nova reunião para o dia nove de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas, 41 

tendo como ponto de pauta a discussão dos documentos lidos para início da elaboração das 42 

Normas do Processo de Consulta a Comunidade para Indicação de Dirigente da Escola de 43 

Nutrição (gestão de maio de 2021 a maio de 2025). Após ser acordada a data da nova reunião 44 

da Comissão, e nada mais havendo a tratar e nenhum membro do Colegiado desejando fazer 45 

uso da palavra, a senhora Presidente da Comissão encerrou a reunião, e eu Raquel Santiago 46 

Vitorino, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim e pela Senhora Presidente da 47 

Comissão Profa. Valéria Cristina Soares Furtado Botelho. Escola de Nutrição, 08 de março de 48 

2021.  49 


